

# 两岁男童要截指 旅客高空齐相助

□新华社乌鲁木齐5月7日专电(记者 康逸梅)

6日18时50分,一架航班号为GS6570的飞机从新疆阿克苏机场准点起飞,飞向目的地乌鲁木齐。这趟原本再普通不过的支线航班,却因全体乘客为机上一名右手意外重伤的两岁小男孩的集体募捐,变得充满温情。

小男孩名叫金涛,5月3日刚满两岁。据男孩父亲金富军介绍,5日下午,小金涛在其表婶家玩耍时将右手伸入运转的压面机里。一旁的母亲张婷婷赶忙制止,但惨剧还是发生了,孩子的右手严重受伤。事故发生后,金涛被送往阿克苏第一人民医院进行

止血和简单手术,随后在医生的建议下,乘坐此次航班转往乌鲁木齐治疗。

与这家人同乘一航班的记者看到,小金涛在张婷婷的怀里昏睡,右手由于血液阻塞已经肿胀发紫,大拇指以外的四根指头从第一关节处被截断。金富军称,当地医院表示孩子没有生命危险,但受伤的右手最多只能保住两根手指。

金富军夫妇是甘肃人,来新疆打工已有10余年。目前,金富军是阿克苏机械厂的一名普通工人,月收入2000元左右,而张婷婷在家里照顾小孩,并无固定收入来源。夫妇俩说,家里只能凑个三四万元给小金涛治病,而医院说治疗费用可能要七八万元。

了解这一情况后,在航行途中,此次航

班的乘务长潘臻决定动员乘客捐款。“看到小朋友太可怜了,就想做点什么。”潘臻说,“以前从来没有在飞机上遇到过这种事情。”

爱心广播响起后,在不到20分钟的时间里,包括10余名维吾尔族乘客在内的85名乘客,迅速捐出2550元现金,并由一名乘客代表当场送到金富军手里。

眼圈发红的金富军连声表示感谢:“感谢飞机上的好人。愿好人一生平安!”

当日20时,飞机降落在乌鲁木齐柴窝堡国际机场,张婷婷抱着小金涛,和金富军一起,脚步急促地消失在人群之中。经与金富军电话联系,截至记者发稿时,医院尚未就治疗金涛拿出明确方案。

## 广东一高校后勤干部 受贿近200万元

### 一审被判刑8年

□新华社广州5月7日电(记者 乌盟达、毛一竹)

广州市海珠区法院7日宣判一起商业贿赂案件:华南农业大学原后勤产业集团综合部部长兼接待办主任纪荣军因收受近200万元商业贿赂,一审被判处有期徒刑8年。

据介绍,纪荣军于2011年1月8日到检察院投案自首,并在归案后检举原华南农大党委书记邢苗涉嫌受贿犯罪行为。法院认为,鉴于其有自首、立功情节,认罪态度较好,可依法减轻处罚。判处其有期徒刑8年,并处没收财产20万元,追缴违法所得199.8237万元。纪荣军当庭表示将提出上诉。

## “采花大盗”手太辣 “香消玉殒”满园花

□据 新华社大连5月7日专电

大连劳动公园近10万株郁金香惨遭盗挖和损毁,损失达10多万元。记者7日上午在大连劳动公园采访时看到,在劳动公园正门内几十米远郁金香园区的数个花坛里,郁金香已经被挖得乱七八糟,到处都是散落的花瓣和叶子,一些花茎也被硬生生地拽断。花坛内留下很多土坑,郁金香也已不翼而飞。

大连市风景园林处办公室主任牟欣才认为,近10万株郁金香惨遭盗挖损毁,表明部分市民的素质亟待提高。虽然现在公园都对市民免费开放,但是大家都应该多做一些公德心,建立和谐社会一定要以法律为依托,绝不允许个别人为了自己的利益而损害多数人的利益。



海上追踪日照赤潮

近日,山东日照附近海域出现大面积赤潮,并逐步向西北方向飘移。国家海洋局北海分局连日来在山东日照附近海域利用卫星、海监飞机进行赤潮面积确认,开展漂移预测,并对责任海域赤潮进行船舶跟踪监视监测。 新华社记者 李紫恒 摄

## 乘着“小松鼠” 空中娶媳妇

### 北京首现直升机迎亲业务 1小时收费5万元

□据《新京报》

伴随着巨大的轰鸣声,一架直升机落在草地上,顿时吹起漫天的蒲公英。随后,在众亲友的祝福声中,一对新人走下飞机。

6日上午,北京首次直升机迎亲在东四环某公馆内上演,为这一新兴的航空业务拉开序幕。据了解,该次飞行花费5万元,由专业航空公司提供服务。

据介绍,该飞机为欧洲直升机公司系列,机型为AS350B3,俗称“小松鼠”,其机舱有6个座位,除两个驾驶座位外,后面可载4人。该飞机计划将新人从附近接来,并在公馆逗留片刻后再飞往“鸟巢”。在上空盘旋一段时间后,飞机带着新人按原路线返回。“行程约30公里,耗时控制在30分钟内,距离地面约200米高。”工作人员说。

“今天是这架直升机在北京首次用来迎亲。”首航工作人员说,“由于是第一次,我们给这对新人打了折扣。具体收费是按照1小时3万元计算,新人订购了1小时的行程,本次飞行加上申报和审批等费用,共计5万元。”



## 如果感到幸福 你就笑一笑

5月7日,山东省枣庄市市中区鑫昌路小学开展微笑比赛,迎接5月8日第64个“世界微笑日”。学校通过组织微笑脸谱制作、讲笑话、比笑脸等活动,引导学生们培养健康乐观的心态,用灿烂、阳光的微笑迎接每一天。(新华社发)

# 12岁男孩被掐死 凶手竟是他的妈

□据《钱江晚报》

也许仅仅是一念之差,这个原本幸福的家庭,彻底破碎。12岁的儿子死了,凶手竟是妈妈,而最早发现悲剧的,是刚刚出差回来的爸爸。

事情发生在浙江金华。婺城公安分局的警官证实,6日下午2点40分接到报警,地点是丽泽花园2栋。报警人是孩子的父亲,姓赵,说家里出事了。警察赶到后发现,一名12岁的

男孩已被掐死,孩子的母亲蒋某当场承认,自己就是凶手。随后,蒋某被警方带走。

经证实,孩子的死亡时间是在6日早上8点多。一位住户告诉记者,自己的儿子与出事的小男孩是多年同学,目前都在附近的一所小学就读。另一位住户也说,出事的孩子经常感冒发烧,就在几天前,蒋某还特地去了买了营养品给他进补,“不过他妈妈要求很严格,平时孩子都在家里,不经常出来

玩”。在现场,记者遇到了一位姓胡的老师,他说:“孩子的父母都是自己的学生。夫妻俩都是浙师大地理学院毕业的,表现好所以留校了。现在孩子的妈妈是学校的行政人员,爸爸是一个学院的副院长,很有前途。”

6日晚上,记者从知情人士那里得知,蒋某是江西人,出生于1973年。据她交代,事情的起因是孩子当天不肯吃早饭。目前,警方正对此案作进一步调查。

# 洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

**定制方法** 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。